

## **В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

3 апреля 2021 года произошло падение рекламного щита, установленного на одной из улиц Индустриального района города Хабаровска. В результате происшествия поврежден легковой автомобиль, водитель получил телесное повреждение. Госпитализация ему не потребовалась, мужчине на месте оказана квалифицированная медицинская помощь, назначено амбулаторное лечение.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех

---

обстоятельств произошедшего. Также в ходе расследования будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

О данном происшествии следственные органы узнали в ходе мониторинга сети Интернет и социальных сетей. Публикации вызвали большой общественный резонанс и активно комментировались пользователями.

Расследование уголовного дела продолжается.

*05 Апреля 2021*

*Адрес страницы:* <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1554203>